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Kétszázezer olasz fogoly.
Pinsanónál újabb győzelmet arattunk. 
Háromezer ember lerakta a fegyvert.
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Az olaszországi esemenyek állanak a 
világ érdeklődésének előterében. Ma már 
eldőlt a Tagliamento-vonal sorsa is. Lati- 
sanánál az olasz hátvéd ismét vereséget 
szenvedett, a hídfő-állás elveszett és az 
ellenálló csapatok részben felmorzsolód­
tak, részben megadták magukat. Itt Is­
mét 5000 ember rakta le a fegyvert, úgy, 
hogy a foglyok száma már meghaladja a 
kétszázezret.

Az a remény, hogy az olaszok Livenza 
és Piave környékén azzal a. reménykedés­
sel vegyék fel a harcot, hogy sikerrel fel­
tartóztathassák a központi hatalmak se­
regeinek gyors előnyomulását, a Taglia­
mento-vonal elestével meghiúsult. Ha 
rendszeres visszavonulásról lenne szó, 
még volna remény rá, hogy a megvert se­
regeket meg lehetne állítani, azonban a 
szétvert, seregroncsokat néhány nap alatt 
összeszedni, ellenállásra szervezni, már 
lehetetlen.

Késő éjjel jön a hir, hogy az olaszokat 
Pinsanonál is újabb vereség érte. A hídfő­
állást csapataink rohammal elfoglalták és 
ezzel a Tagliamento-vonal utolsó átkelési 
pontja is a kezünkbe jutott. Itt 50 tiszt, 
köztük l dandárparancsnok i^, 3000 em­
berrel került fogságunkba.

Németország harcai.
Ludendorff első főszállásmester jelentése.

Berlin, november 2. (Nyugati harctér.) 
Rupprecht trónörökös hadcsoportja: A 
flandriai tüzérségi csata tegnap az Iser 
árterületén, különösen pedig Dixinuiden- 
nél heves volt. A houthoulsteri erdő és a 
Rys között harci zónánk élénk ellenséges 
nyugtalanító tűz alatt állott. Az arcvoral 
több helyén meghiúsultak angol felderítő 
előretörések. A német trónörökös hadoso- 
portja: Az Oise—Aisne csatorna mentén 
és a Chemin des Dames gerincén jelentő­
sen növekedett a tüzérség harci tevékeny­
sége; több órás pergőtűz után Brayenál 
hagy francia erők támadást intéztek. A 
támadás vonalaink előtt véresen össze­
omlott.

(Keleti harctér.) Nem volt fontosabb 
esemény.

(Macedon arcvonal.) Monas* irtól 
északnyugatra ellenséges zászlóaljak elő­
retörését nagy veszteségükkel visszaver­
tük.

(Olasz arcvonal.) A középső és alsó 
•agliamento mentén seregeink harci 
érintkezésben vannak az ellenséggel. Az 
olasz dandárokat, amelyek a folyó keleti 

partján még tartották magukat, táma­
dással visszavonulásra kényszeritettük 
vagy elfogtuk. A Tagliamento bal partja 
a Fella völgytől az adriai tengeríg tiszta 
az ellenségtől.

Ä vezérkar jelentése.
Budapest, november 2. A Tagliamento 

alsó és középső folyásánál harci érintke­
zésben állunk az ellenséggel. Azokat az 
olasz csapatokat, amelyek a folyótól ke­
letre még tartani igyekeztek magukat, 

visszavetettük vagy felmorzsoltuk, mely 
alkalommal ismét ötezer fogoly jutott a 
szövetségesek kezére. A Felia területén és 
a Tagliamento felső folyásának körzeté­
ben hadseregeink előnyomulása a terve­
zett módon folyik, Több ponton még kel­
lett tűrnünk az ellenséges ellenállást. A 
többi harctereken nincs lényeges esemény.

Az olasz helyzet.
Krobatin seregének előnyomulása.

Bécs, név. 2.
Mint a Journal haditudósítója jelenti, 

Krobatin tábornok serege elérte a Taglia­
mento felső folyását, ami tekintettel az 
Alpesek magasságára és a terep nehézsé­
geire óriási teljesítmény.

Az olasz király és a nép.
Lugano, nov. 1.

Rómából jelentik: Viktor Emánuel 
néhány nap óta már nem mer kikocsizni, 
mert legutóbb a nép feltűnő hidegséggel 
és fenyegető némasággal fogadta. Az olasz 
parlamentnek a Monte Citoríon levő palo­
tája, zsongó méhkashoz hasonló. A pártok 
egymást vádolják és okolják a történ­
tekért.

Olasz foglyok Németországban.
München, nov. 2.

Az olasz foglyok ezreit szállítják Vo­
natokon Wnrtembergen át Németország 
belsejébe. A foglyokkal zsúfolt vonatok 
egymást érik.

Az olaszországi pánik.
Zürich, nov. 2.

Rettenetes zűrzavar uralkodik a lom­
bardiai és a velencei vasútvonalakon. A 
katonákat és menekülőket szállító vona­
tok egymást akadályozzák. Az állomások 
tele vannak veszteglő vonatokkal. Az ola­
szok Friaúl stratégiai pontjait kiürítették.

Hol állnak meg az olaszok?
Genf, nov. 2.

Mint a Journal de Geneve Írja, az el­
lenség száguldó iramban nyomul előre a 
Tagliamento alsó és közép folyásánál. A 
visszavonuló, olasz sereg- zöme a Taglia­
mento nyugati partján ellenállásra szer­
vezkedik, azonban lehetséges, hogy a to­
vábbi ellenállást itt feladja. Ez esetben 
Livenza vagy Piave környékén várható 
újabb csata.

Francia segítség.
Bern, nov. 2.

A francia sajtó azt írja, hogy a dél­
franciaországi tartalék-csapatok indulási 
parancsot kaptak. Ezt összefüggésbe hoz­
zák az Olaszországnak nyújtandó segít­
séggel.

Az olnszok újabb kudarca.
Budapest, nov. 2.

A sajtószállásról jelentik este: Az 
olaszok veresége egyre megsemmsitőbbe 
válik.'Gcmona bevételével, amelynek erőd­
övezetébe lövészeink rohammal már októ­
ber 28-ikán behatoltak, valamint a keleti 
parton levő Pinsanói hídfő elestével most 
már a Tagliamento egész keleti partja a 
szövetségesek kezében van. Itt az olaszok 
újabb súlyos kudarcot szenvedtek. . 5ü 
tiszt, köztük egy dandérparancsnok és 
több, mint 3000 fogoly jutott közünkre. A 
beállott szép idő előmozdítja hadművele­
teinket. Albániában a Voyusa mentén álló 
olasz csapatok frontja ellen vállalkozáso­
kat hatottunk végre. Célunkat teljesen el­
értük.

Az olasz király a fronton.
Lugano, nov. 2. Az olasz király és Or­

lando miniszterelnök a haditerületre 
utaztak.

Cadorna lemondott?
London, nov. 2.

A tőzsdén azt beszélik, hogy Cadorna 
lemondott. Hir szerint a haditörvényszék 
előtt kell magát igazolnia.

Nagy hadizsáktnány.
Cadorna Padovába vonult vissza.
Almanova vár-erödeit, amelyekből az 

áouuk legnagyobb részét az Isonzóhoz vitték az 
olaszok, hihetetlen gyorsasággal hátunk mö­
gött hagytuk. Az udine—eervignanói vasútvo­
naltól nyugatra négy kilométer távolságban 
fekvő Gonarsnál ellenséges csapattestek szál­
lottak szembe velünk, ezeket rövid idő alatt 
visszavetettük. Az itt ejtett olasz foglyok hat 
dandár kötelékéből valók, köztük a piemonti, 
modenai, forlii és notarrai brigádokból, a mi 
annak a jele, hogy a hátráló olasz hadsereg 
össeelvrlodoti.
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Cornwneból a második olasz hadseregpa- 
rancsnokságol Capdlo tábornokkal együti egy­
szerűen kilőtték nekét mozsaraink. A törzs 
eleinte n Dobra-kastélyba menekült, de onnan 
hamar rohant tovább a Tagliamentón keresz­
tül. Cadorna egész főhadiszállásával Padovába 
Dient vissza. Lucinicóban az olaszok egész sor 
automobil-üteget hagytak bátra, amelyek 15— 
35 centimét'eresek s majdnem mind épek. Cor- 
■monsban temérdek egyenruhát, teherautomo- 
bili, lőszert, eleséget zsákmányoltunk. A Pód­
iumról 32 ágyút és 3500 foglyot hoztak le a 
mieink. Az olasz repülők, úgy látszik, teljesen 
beszüntették tevékenységüket.

lelencét feladják«
Rotterdam, nov. 2. Mint a Daily Mail 

jelenti, az olasz kormány Velencét nyílt 
városnak nyilvánította, hogy műkincseit 
i-iepmentse a bombázástól.

(Ez azt jelenti, hogy Velencét fdad­
ák.)

fraefeí békét remél 
■ne ölasxörsatági győzelmektől

Becs, november 2. Stockholmból jelentik 
■ .Xf.ues Wiener Jourtjal-nait a Qm^ima.listák 
z központi .hatalmai isonzó-menti gyözleméröl , 
szóló első jelentések beérkezése után nagy tün­
tetéseket rendeztek és hangoztatták a háború 
'olytatásának céltalanságát, miután a központi 
hat a ..inakat most már többé legyőzni nem le- i 
hét A bolsevikek követelik az azonnali béke- | 
kötést és figyelemeztetik a kormányt, hogy ha I 
továbbfolytatja, a háborút, az egész nép ellene 
log fordulni. I'rocki az előzetes parlamentben 
>ártott beszedőben többek között azt mondotta, 
ihi^v a központi hatalmak olasz harctéri győ­
zelme biztos előjele a közeli békének. .Erre a. 
kijelentésre naev botrány támadt, több képvi­
selő össze is verekedett.

Elfoglaltuk 
az olaszok lalisanai hídfőjét.

Becs, november 2. A Tagliamento mocsa­
ras alsó folyásánál csapataink betetőzték a 
i"lyóu innen elérhető sikereikéi. Ideérkezett 
hírek szerint clfoalaUák a lalisanai hídfőt, 
['idy a. lagunas tengerpart és a velencei síkság 
özötl az utolsó) vasúti hidat és naa»obb csanal- 

•integek átvonulására alkalmas hőhidat védi. 
kő// az olasz csapat részek, amelyek ill a feg- 
apelí'd.l megadásra kényszerült 60.000 főnyi 

• r-g mögöll a menekülő olasz csapat marad- 
■ávyolt átvonulását védték, a támadó csgpaiok 
rrc-jelöl részben felmorzsolódtak. A ki életben 
maradt, az fogságba jutóit. Ugyanekkor nagy­
ién nyi.scgil tüzérséget zsákmányoltunk a meg­

felelő nagy löszerkészlettf l

Hg.i'iäing kancellár lett.
München, nov. 2. Härtling bajor mi­

niszterelnök és a bajor király táviratvál- 
fását közli a. Correspodenz. Härtling be­
jelenti, hogy a meghívást a. birodalmi 
kancellári állásra elfogadja és lemond 
bajor miniszterelnöki állásáról. A király 
■’ lemondást elfogadta.
Kéts tátezor a foglyok száma

Sajlószóllás, november 2. A harmadik 
' lasz hadsereg katasztrófája hadvezetőségünk 
' gy újabb zseniális sakkhuzásának köszönüe- 
l?'. Z1 katasztrófa a Tagliamento latisanaí hifl- 
l ijenel érte utol az olaszokat. Az olaszok beké­
ri le.se Így történt:

below hadserege, a helyet!, hogy egész ere­
jévé,1 a. folyó középső hídfője felé menekülő má­
sodik olasz hadsereget üldözte volna, ketté osz- 
1 >tk Csak az egyik rész folytatta az üldözési
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Nagy jelentőségű eseményre készülhet 
debreceni m. kir. tudományegyetem s

a. 
ezzel 

együtt egész Debrecen városa. Az egyetem nom- 
bokára megtartja az első sub auspiciis ré-gis 
dotora-vatást s Károly király kilátásba helyezte, 
hogy személyesen jelenik meg az első király- 
gyürüs doktor-avatáson.

Ezt az örvendetes bírt gróf Apponyi Al­
bert kultuszminiszter 'közölte a napokban nála 

. tisztelgő küldöttséggel. A dcputációt Márk 
Eridre udv. tan., polgármester ós dr. Baltazár 
Dezső püspök vezették. Resztvettek abban a ; 
református egyetemes zsinaton levő egyház­
kerületi férfiak is.

Apponyi Albert a. debreceni egyetem 
építésére és fejlesztésére vonatkozólag megnyug ' 
tat kijelentéseket tett s egyben kinyilatkoztatta i 
hogy mikor jelentést tett Őfelségének a dob- I 
recenj egyetem első sub auspiciis doktoravatá­
sáról, a király saját elhatározásából kijelen­
tette, hogy arra nem küld képviselőt, meri sze­
mélyesen kíván azon részt venni. A király de­
cemberben jön Debrecenbe s ezt megelőzőleg 
valószínűleg még c hó folyamán gróf Apponyi 
Albert kultuszminiszter fesz itt látogatást, hogy 
az egyetemi király-ünnepség előkészületeit meg- I 
tegyék.

A küldöttség nagy örömmel fogadta a mi­
niszter kijelentéseit s lelkesen éljenezte a ki­
rályt. Dr. Baltazár Dezső püspök arra kérte a 
kultuszminisztert még, hogy a rof. diakonisszá­
kat az. orvosi fakultáson ápolókul alkal­
mazzák.
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nyugat falé, a másik rész, német, magyar és 
osztrák hadosztályok, hirtelen délnyugat fale 
fordultak és gyors menetelései elérték a lag®«, 
nak rizsföldökkel borított vidékét, még mielőtt 
az aostai herceg seregének a zöme, amely a 
Karszt felöl vonult vissza nyugat felé, odaért 
y®“a Ennek a hadseregnek Palmanova elfog­
lalása után már csak egy útja volt visszafele: 
az az ut, amely Monfalconétól vezet Latisanán 
at Velencébe.

Ezen a kitűnő utón azonban a nagy eső­
zések és a túlterhelés miatt csak lassan ment 
a visszavonulás, úgy, hogy az aosfai herceg 
megparancsolta, hogy hátra kell hagyni min­
dent, ami a visszavonulást nehezítené, a nehéz 

, ágyukat, a trenoszlopokal és a nehezen vihető 
hadianyagot. Először tehát ez a hadianyag 
került az első Isonzo-hadseregünk kezébe, de ez 
a hadsereg az utón feltorlódott hadizsákmány, 
a hidak és a csatorna töltések felrobbantása el­
lenére is viharosan folytatta az üldözést. A 
harmadik olasz hadsereget nem mentette meg 
trénjének feláldozása sem. Csapataink ellenáll- 
liutatlun lokőorővel éket vertek az ellenseg 
centrumába, az olaszok rémét leszoritotlák a 
lagúnák vidékére, ahol csapatokban kénytelen 

volt megadni magát. Az olasz 7-ik, 23-fk es 
8-ik hadtest majdnem teljes egészében fogsá- 
^.imkb.j ke) ólt és ezzel a szövetséges csapatok 
által az cfteruBd nor.újj ejtett foglyok : zárna 
majdnem kétszázezer.

Esti jelentés»
Berlin, nov. 2. A Wolff-ügynoJteég 

este jelentí: Flandriában az Iser" mellett 
élénk tüzérségi tevékenység. A mull éjjel 
észrevétlenül és az ellenség által nem za­
varva elhelyeztük vonalunkat a Cherein 
des Pames hegyfrontjáról.

November elsejére virradó éjjel re­
pülőink szép sikerrel támadták Londoni 
és angol parti helyeket. Keleten nem tör­
tént jelentős esemény.

HinelenfjMs*»!5 Berfinber).
Berlin, nov. 2. Hindenburg Berlinbe 

érkezett.

Színház.
0 Ä***' U"M* -per.«, ,

Wv, Bérleíszünéif' Lavotta «welme, op,.,,,. ,

A városi tanács és aCsűrös Ferenc kulturtanácsnokÍelenSttía 
varom tanácsnak, hogy Heltai sziniguzgj 
mnnknselöadásnál a megállapított 40 fi 
tegyek helyett egy koronás és 40 fl]tóro6 ' 
két adott ki, továbbá vasárnap délután a tél- 
helyarakhal magasabb helyárakat szed noh-i 
ez irányú kérelmében a színház-bizottság mei­
nem döntött. Felemelte a városi tanács mer 
kérdezése nélkül a ruhatári árakat is. A város­
tanács ennélfogva -nyomatékosan fölhívja 
szinigazgatót, hogy a jövőben a városi lanác, 
határozatait feltétlenül respektálja. A délután 
előadásoknál a. színház-bizottság határozatán 
csak felhehyaraleal szedhet s a ruhatárba) 
vissza kell állítania a régi árakat. Kabát utár. 
20 fillér, bot és esernyő után 10 fillér, ruhatári 
dia szedhető « az arakat táblákon feltűnő m(l. 
dón kell kifüggeszteni. A városi tanács a tűz 
vizsgáló-bizottság jegyzőkönyvének tárgyalásá­
val kapcsolatosan nem járult hozzá ahhoz 
hogy a színházi cukrászdában a. dohányzót 
megengedtessék, miután az ehhez szükséges át­
alakítás költségei tetemesek, a tűzoltó' és rend­
űi -személyzet korlátolt számú s igy a rendőr­
hatóság a tűzrendészet! felelősséget nem vál­
lalja.

A színház átengedése. A Városi Dal­
egylet február hóban nagyszabású hadijóte- 
konysági hangversenyt rendez, amelyre a vá­
rosi tanács a színházat átengedte.

Lavotta szerelme. (A színházi iroda
flelntése.) Szombaton G) bérletben, vasárnap 
este bérletszünetben, hétfőn este A) bérletben 
v<ui. műsoron a. nagysikerű Lavotta szerelmi 
’ unit 3 felvonnsos énekes játék, amelynek min­
den előadása iránt igen nagy érdeklődést ta- 

i nusit a közönség. Horváth Kálmánnak, Kái- 
dor Dezsőnek, Babits Vilmának, Görög Olgá­
nak van nagy sikere a főszerepekben. Várnai 
László Gerspach szerepében tartja zajos de­
rültségben a közönséget, Egyed Lenkével van 

: egy sváb táncduettje, amely megkacagtat min- 
| denkit. Somogyi Kálmán akis tiszteletes ko­

mikus figurájában mulattat.
Aladin csodalámpája. (A színházi 

■ iroda jelentése.) Szombaton délután 3 órakor 
| Aladin csodalámpáját, Renard mesejátékát 
i adja elő a színház a gyermekek számára 

A világjáró. (A színházi iroda jelen­
tése.) Vasárnap délután 3 órakor félhelyárak- 
akl újítja fel a színtársulat A világjáró cunü 
operettet.

Seregb Marosa és Várnay táncjelenetét a 
Stambul rózsájából és Szánthó Gáspárt, a kiváló 
operaénekest gyönyörű képekben mutatja be a 
Színházi Figaró uj száma, »melynek gazdag, szó­
rakoztató tartalmát Heltai Jenő (Midilit kölcsön­
kérek), Ilorváh Nusi (Muzsikaszó az. őszi verő­
fényben), Szánthó Gáspár (Ingyen énekelek!!, 
Várnay (Keresem a kedvencem), Horváth Kál­
mán cikkei, a. mindig mulatságos esodapóik os 
egyéb tréfák teszik különösen érdekessé. A Iá 
nyoknak szól Somogyi Kálmán szellemes verse: 
Románcom a B) bérletről. A Színházi Figaró ez 
a pompás > zárna 20 fillérért trafikokban, könyv­
kereskedésekben, színházban, mozikban kapható

UMS
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Szombaton
Előadások 
6 kor f ól 8 
a nr ég '/< 
10 órakor.

A vadrózsa
ilm költemény 9 részben, egy Lire« 

népdal (Heidenröschen) után renden" 
Franz Hofer. Főszereplők Lia Ley 
Fritz Achtenberr. (Eredeti zene kísé­

rettel,)
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A vadrózsa (Dae Röslein auf der 
Haide) az Urániában. Ért a bájos flhn- 
költeményt nagy tetszéssel fogadta a kö­
zönség, szebbnél-szebb jelenetek ée a ked­
ves Lila Ley, játéka valósággal elbűvölő 
külön kell megemlítenünk a darab zenei 
kíséretét a legszebb Schubert, Schuh man 
és Chopin dalokat halljuk gordonkáin

A kitagadott, detektivtörténet a* 
Apollóban. Alwin Neuss, a hires Thom- 
Shark detektív szerepében mesteri alaki. 
lást nyújt, meglepő leleményességgel lep­
lezi le a gonosztevőt ebben az izgahnas 
témájú bünügvben.

Az Uranus mai műsorán az Aljas 
bosszú című három felvonásom bűnügyi 
dráma kerül bemutatásra Ezen film a de­
tektív drámák izgalmas fajtájából való 
erős hatásokra törekszik meséjével és 
gyorsan változó helyzeteivel ugyancsak 
eléri ezt.
■ í —:-----sIII —# JI |fe—gCTy-t

Újdonságuk.
Vasárnapi Istentiszteletek. Vasárnap a 

ref. templomokban a következő sorrendben 
tartatnak meg az Istentiszteletek. Nagytem- 
pólóban: d. e. 9 órakor prédikál dr. Veress 
István tan. kép. igazgató, d. u. 2 órakor kátét 
magyaráz Nagy Gusztáv I tanhallgató. Kis- 
templomban d. e. 9 órakor prédikál Szele 
György lelkész, d. e. 11 órakor prédikál Molnár 
Ferenc s.-lelkész, d. u. 2 órakor kátét magya­
ráz Orosz Lajos hittanhallgató. Kossuth-uteai 
templomban d. e. 0 prédikál Konrád Zoltán 
s.-lelkész, d. u. 2 órakor kátét magyaráz Mol­
nár Ferem s.-lelkész. Árpád-téri tempóimban 
i e. 9 órakor prédikál Nemes István s.-lel- 
kéez, d u. 2 órakor kátét magyaráz Nemes Ist­
ván s.-lelkész. Ispotályi templomban d. e. 9 
órakor prédikál Erdélyi Sándor s.-lelkész, 
d. u. 2 érakor kátét magyaráz Bartha Béla 
hí fanha’Jgató. Homokkerti imaházban d. e. 9 
órakor prédikál Kovács János vall, oktato 
lelkész.

Szombat reggel 8 órakor a gör. kath. tem- ' 
plombán engesztelő szentmise áldozat tartatik 
a világháborúban elesett hőseink lelkiüdvéért, i 
Vasárnap reggel Isten tisztelet és olvasott szent- | 
mise és szentbeszéd a katonáknak. 1). e. fél 10 
órakor nagy szentmise és szentbeszéd; d. u. 3 
órakor vecsernye és rózsafüzér áj tatosság és 
szentség imádás, d. u. 4 órakor gyászünnepély j 
tartatik a Vígkedvű Mihály-utca 4. sz. a. gör. ' 
kath. iskolában és gyűjtés az elesett hősök ' 
emlékművére.

Az ágost. hitv. ev. egyház a reformáció 
négyszázados évfordulója alkalmából vasár­
nap d. e. 10 órakor záróistentiszteletet tart. Az 
'innepi szentbeszédet Matemy Lajos főesperes 
tartja — litániával. Spange! Mariit isten tisz­
telet közben szólót énekel. Isentisztelet végezte­
ve! ünnepélyes egyházi közgyűlés lesz, melyre 
úgy a férfi, mint a női egyháztagok tisztelettel 
weghivatnak. D. u. 5 órakor a „Debreceni I 
Evang Konfirmált Leányok egyesülete“ refor­
máció 400 éves évfordulója alkalmából az 
ev. templomban emlékünnepélyt tart a követ­
kező műsorral: 1. Közének. Énekeskönyv 212. i 
sz. ének 1. verse. 2. Ima. -3. Megnyitó. Tartja: 
Fábry Irma urhölgy. 4. a) Goldmark: „Aria“, 
b) Haendel: „Largetto“: Hegedűn já.tsza orgo- 
nakisérejtel Füredi Sándor ur. 5. A protes­
tantizmus nevelő ereje. Felolvasás. Tartja: Lá­
bossá Lajos ur. 6. A lelkiismeret. Irta: Ke­
mény Lajos. Szavalja: Hadházi László ur. 7. 
Beethoven: Vezeklés. OrgonakisereUel énekli: 
Tóth Rózsika urleány. 8. Záróbeszéd. Tartja: 
Szuchovszky Gvula ur. 9. Ima. 10. Közének. 
Énekeskönyv 170. sz. ének 1. verse. Belépti díj 
1 korona.

OKBHEGZENl CMSAG

Gjrtezmtee az elhalt hős katonáink­
ért. A róm. kath. templomban ma, szom­
baton reggel kilenc órakor ünneplés gyászmtee 
tesz elhalt hős katonáinkért. A gyászmisén az 
egyháztanács tagjai a szentélyben a részükre 
fenntartott padokban foglalnak helyet

Istantisztalet a hősök lelkiüdvéért. A 
rom. kath. templomban november’ 3-ikán isten- 
Usateletet tartanak az elesett hősök lelkiüdvc- 
ért, amelyen a városi tanács testületileg vesz 
részt. Ugyancsak testületileg jelenik meg a vá­
rosi tanács november 4-ikén is a róm. kath. 
templomban, amikor is ott a király névnapja 
alkalmából tartanak istentiszteletet.

Gyászünnep az állami reáliskolában, 
Halottaknapján az állami reáliskolaiján, mint 
az ország minden állami középiskolájában 
gyászünnep volt a háború hősi halottjainak 
emlékezetére. Az emlékbeszédet dr. Pröhle Vil­
mos tanár tartotta, erős hazafias szellemben es 
szónoki lendülettel. Bartha Pál és Körösi Jó­
zsef V1T. o. tanulók hatásos háborús költemé­
nyeket szavaltak. A gyászünnep a Szózattal 
kezdődött és a Himnusszal végződött. Az ün­
nep végeztével az igazgató gyűjtést rendezett a 
hadi sírok gondozására, aminek 41 K 67 f lett 
az eredménye.

A legénység szabadságolása. A sajtó­
szállásról jelentik: A hadsereg főparancsnoksá­
gának az az intenciója, hogy a legénységi állo­
mányú egyének 14 napi szabadságot kapjanak 
és pedig a fronton levők 6 havi, a többiek 9 
havi szolgálat után énéként egyszer. A pa­
rancsnokságokat utasították, hogy a legénység 
ilyen irányú kérelmét a legmesszebbmenöen 
méltányolják.

Első a választójog. A kormányt tá­
mogató pártok intéző bizottságának ülé­
sén Andrássy Gyula gróf bjeleniette, hogy 
Wekerle Sándor miniszterelnök elsősor­
ban a jövő évi költségvetést, azután a vá­
lasztójogi reformot kívánja tárgyaltatni. 
Károlyi Mihály gróf tiltakozott e terv el­
len. Az ellenzéki pártok ugyanis csak úgy 
hajlandók támogatni a koimáfiyt, ha a 
választóreformot tárgyaltatja, mindenek­
előtt. A jövő évi költségvetés tárgyalása 
legalább 40 ülésnapot vehet igénybe, az 
évek óta össze nem hivott delegációk öle­
sei is több időt igényelnek a rendesnél, 
mert már évek óta nem hívták össze. Mi­
után a delegációkat december 3-ára hív­
ták össze, ilyen körülmények közt a vá­
lasztójogra a kormány tervezete szerint 
csa tavaszra kerülne a sor. Miután Polc­
nyi és Andrássy hasonló értelemben nyi­
latkoztak. az intéző bizottság úgy hatá­
rozott, hogy a választójogi javaslatnak a 
költségvetés előtt való tárgyalása mellett 
foglal állást E határozatot közvetett utón 
közölték Wekerlével, aki azonban Bécsbe 
utazott és csak visszatérte után fog nyi­
latkozni. Wekerle maga-tartásától függ 
tehát az uj koalíció sorsa. Ha Wekerle ra­
gaszkodik ahhoz, hogy előbb a költségve­
tést tárgyalják, akkor a néppárt és Ká­
rolyi pártja kilép a kormányt támogató 
pártok sorából.

Conrád kitüntetése, Bécsből jelentik: 
A király Conrádot a Mária Therézia rend 
kancellárjává nevezte ki.

Újabb betörés. Talán már el sem m ül­
hetik egy éjszaka, hogy újabb betörést ne kö­
vessenek el Debrecenben. Hihetetlen vakmerő­
séggel folynak a fosztogatások, jóllehet a rend­
őrség tőle telhetőén résen áll. Az elmúlt éjjel 
Tóth István építész Poroszlay-ut. 1: szám alett 
lévő nyaralójába hatoltak be ismeretlen tette­
sek. Nagyon egyszerű módon: Kulccsal. Hogy 
hogy juthattak a kulcsokhoz, azt nem lehet 
tudni, de azt is megtették, hogy még hozzá el­
vitték 8 kulcsokat. Elemeitek továbbá egy cso­
mó ruhaneműt is. A rendőrség széleskörű nyo­
mozást folytat a garázdálkodó betörő-banda 
kézrekeritése végett. Az éj folyamán is razziát 
tartottak.

Centin Berlinben. Bécsből jelentik: 
Cemin külügyminiszter november 4-ikén Ber­
linbe utazik, ahol alkalma lesz az uj kancel­
lárral értekezni

S

Egyetemi alapítvány odaítélése. A 
debreceni egyetem ötszáz koronás Ferenc 
József alapítványi ösztödiját az egyetemi 

bölcsészeti kar egyhangú javaslatara. a pályá­
zók közül Török Ilona másodéves bölcsészeti 
hallgatónak Ítélte oda a városi tanács

Fordulat a szeszcsalás ügyében. FŐ-, 
városi tudósítónk jelenti: Emlékezetes, hogy a 
nyáron 400,000 koronás szeszes«1ást követtek 
el. Kohn Lajos azt állította, hogy a neki átadott 
pénzt a szeszkontingens fűjében Fekete Lajos­
nak továbbította, akit azonban nem lehetett ki­
puhatolni. Ennek folytán Kohn Lajos került a 
gyanúba, le is tartóztatták, de tárgyi bizonyí­
ték nem volt eUene. Most aztán fordulat állott 
be az. ügyben. A keleti pályaudvar ruhatárá­
ban megjelent egy egyén egy régebben elhelye­
zett táskáért, amelynek száma azonban mái 
elveszett. Megtudta mondani, hogy okmányok 

; szennyes ruhák vannak benne s ezekenkivül 
I találtak azonban még 338,000 korona készpénz! 
! is. Ez persze gyanút keltett. Kiderült, hogy az 

illető Borges Izidor s semmi köze sincs a szesz­
csaláshoz, azonban Kohn Lajos Kolozsvárt la­
kó sógorától kapott megbízást a táska átvéte­
lére. A rendőrség ennek folytán újból felvette 
az ügyben a nyomozást Kohn Lajos ellon.

Halál az istentiszteleten. Tragikus ese­
ményt jelentenek íglóról. Lorx Sándor vár­
megyei főorvos szerdán, a reformáció Lőcsén 
tartott emlékünnepén, istentisztelet közben 
hirtelen meghalt.

Értesítés. Az igazságügyi beszerzés 1 
csoport tagjait ez utón is értesítem, hogy a. sa­
ját termésű nyíregyházai burgonya megérke­
zett. Érdekében áll minden tagnak fuvarról és 
zsákról mielőbb gondoskodni, hogy a vasúttól 
elszállítható legyen. A nyugdíjasok közül min­
denki ott jelemkezzen a további felvilágosítá­
sokért, ahol elő van jegyezve. Ügyvezető.

A kötéltáncosnő balesete. A bécsi Ro- 
nacher-mulatóban tegnap este a három Jaincki 
testvér trapéz-mutatványai közben az egyik 
leány fejjel lefelé lezuhant a színpadra és ájul­
tén terült el. A közönség rémülten menekült ki 
a, nézőtérről, a leányt kivették a. színfalak mö­
gé, orvos jött, a ki megállapította, hogy a leány 
sérülései nem súlyosak. Hosszabb szünet után 
folytatták az előadást.

Rekvirált sertések húsának kiárusí­
tása. A Közellátási Hivatal tudatja a kö­
zönséggel. hogy a rekvirált sertésekből 24 da­
rabnak a busa átengedtetett a Közellátási Hi­
vatal részére, amelyet Medgyaszai Sándornál 
és az egyik Dégenfeld-téri sátorban hoznak for­
galomba maximális áron.

Munkásvendéglő Nagyváradon. Nagy- 
i váradon a városi munkások számára étkezőt 

állítottak fel. Az ötsááz emberre berendezett 
tiszta ebédlő ma nyílt meg és ez az első várost 
munkásvendéglő az országban. Ebédre húsle­
vest, disznóhust és főzeléket adtak 1 korona 40 
fillérért, levest és fjzdéket 70 fillért. Az első 
napon a vendéglőben kétszázan ebédeltek. A 
rendelet szerint a vendéglőt csak ipari munká­
sok látogatják.

Okmányokat kell vinni az adótárgya­
lásra. A jövedelem-, vagyon- és hadinyere­
ség adó eddigi tárgyalása során tapasztalta- 
tott, hogy az adóköteles felek az általuk beval­
lott tőketartozások fennállását igazoló iratok 
(okmányokat) nem minden egyes esetben viszik 
el magukkal a tárgyalásra, minek természetes 
következménye, hogy a terhek ily formán figye­
lembe nem vétetnek. Folhivatnak ennélfogva 
mindazok, akik jövedelem-, vagyon- és hadi­
nyereségadó felszólamlás! tárgyalásra értesí­
tést kaptak, vagy még kapni fognak, hogy az 
ezen tárgyalásra saját érdekükben az összes 
terheket (gazoló iratokat okvetlen vigyék ma­
gukkal, mert elleneseiben az igényelt tőketar­
tozások ás egyéb terhek igazolása hiányában 
levonásba nem lógnak hozatni. Városi adó­
hivatal.

Gyönyört levelMtfflepok mag;,'válasz­
ték bari érkeztek Antalfyhoz, Szent Anna-u. 
Varga-u. sarok.
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M lóra Málló 
kiadó. Hajó-utca 24. sz.

6709

Szép
téli kaábtok eladók. — 
Hatvan-u. 33. Fridman 
nA). 6761

telette!
Oresri tflzlük’er^kédő 
tiszt viselő-telep TH 15

eltenni való, nemes faj. 
tófű, kézzel szedett, vá­

logatott, féregmentes

válogatott téli fajaimat) 
maximált árnál olcsób­
ban.

Tegnap 
egy nagy sárga fehér 
kutya elveszett. Megta­
lálója jutalomban része 
sül a városi közvágó- 
hidnál. 6756

marhahús 
Borjúhús 
Juhus . .

Férfi
télikabát, keveset hasz- 
nált eladó. Nap 13. 6735

Eladó
kis vendéglői felszere­
lés és pedig mindenféle 
edények, asztalok, szé­
kek, pult, állvány, jég­
szekrény stb. Értekezni 
Beth len-utca 52. 6772
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Egy 
varróleány felvétetik. 
Honvéd-u. 50. sz. 6764

intelligens leány ápoló 
nőnek ajánlkozik, idő­
sebb úrnőhöz, vidékre 
is. Cim a kiadóhivatal­
ban. 6749

Kottás 
öknyvelő összes irodai 
teendőkben jártas, el­
vállal délutáni könyve­
lést Cim b kiadóhiva­
talban. 6701

Eladó 
gramafon elutazás —. 
miatt. Megá.ekinlíW’tő:
Nyomtató-u. 10. déli > 
óráig. _________ 6739

Aranyat-esflatfit, 
bnlliansrt, zálogjegyet 
vesz, meghívásra hás. 
hoz is elmegy. Steiner 
Mihály, Széchenyi-u 19.

Vasesztergálvo« 
és lakatos tanulók fel­
vétetnek. Preizler Mór, 
gépműhely. Boldogfal. 
va-utca 6. 6363

Négy 
uj erős kerék eladó. — 
Miklós-u. 40. 6729

Apró hirdetések egyszeri beiktatása tíz ásóig egy 
korona Btven fillér. Minden további szó tizenöt 
fillér. A vasárnapi szám részére feladott legki­
sebb apróhirdetés két korona. Minden további 

azó húsz fillér.

Tóiikabát 
teljesen uj, fekete szín­
ben. 92 ?m. mellbőségü 
eladó. 1 eienc József­
ül 56. az egyornuha üz­
letben. 6678

Faberakó 
asszonyok és gyerme­
kek felvetetnek állandó 
munkára „Herkules“ — 
tuzifateleep. Károly Fe 
rjne József-ut 10. 6770

Nyaraló 
rendben tartásra ker­
tész felvétetik. Cim a 
kladóh i vata! bam 6758

Hus füstölést 
elfogadok. Horváth, — 
Zöldfa-utca 5. 6738

A várost 
közkórház 3 ápolónőt a 
sebészetre, 1 lakatosse­
gédet és 1 udvarihe­
test keres;jelentkezhet- 
ni naponta fél 12 óra­
kor. 6734

Megbízható 
erős nő köröm pucu- 
lásra 50 K Iwrvi fizetés­
sel és ebéd koszttal fel­
vétetik. Eötvös-utca 66 
szám. Ugyanott kocso­
nya viszonteladásra —■ 
megrendelhető. 6733

Eladó
a tisztviselő-telep III. 
utca 6. számú legmo­
dernebbül berendezett 
ház. Értekezni tulajdo­
nosnál. Timár-u. 9. sz. 
délután 2-től 4-ig. 6640

Egy
fiatal mindenes bejáró 
!>'■' felveszek s mini 
család tag tekintem. ■ 
Haiti anyi-u. 10. Étkez­
de. 6773

Jándi Báliét
Mester-utca 46. s

Eladó
ebédlő szekrény, 2 ágy 
sifon. 2 téli kábát. Ho- 
mokkpri-u. 129. 6731

Vennék 
jókarban levő két szár 
nyas ajtót. Mester-utca 

____  «750

PIhcIó 
alig használt asztali 
takaréktüzhely, alkal­
mas vendéglősök részé-
re. Késes 42. 6745

Egy 
intelligens német leány 
állást keres gyermekek 
mellé. Cim kiadóhiva­
talban.______ 6760

Egy
tiszta, jó hencser, mos­
dó márvány lappal és 
teknő eladó. Megtekint 
hető Miklós-utca 10.
___________ 6741

Eladó
2 darab javított sertés, 
10 hónapos, Vargákért, 
Herceg-utca 7. 6746

eladd.
Bonvéd-u. 16

Rézgállc 
kénlap, csokoládé, ca- 
caó, tea kapható. - 
Glück, Féterfla-u. 76.

6726

Keveset 
használt, asztali kony­
ha, vaskályha olcsón 
eladó. Mester-utca 39. 
_________ 6751

Mindenféle 
antik parcellán tárg-a!, oszlopos ?óraik 
Arany János 57. bz

fekete homokos talajú 
szántó föld a város köz 
vettan közelében Érte- 
ke/'n* " m. kir, 2. hon­
véd huszár pótszázad, 
élelmező tisztjénél.

6718

Kárpolinál 
fodrászsegél felvétetik, 
Árpád-tér 45. 6737

Házmester 
fizetéssel felvétetik — 
Piac u. 49. sz. házhoz. 
Gyermek télén házaspár 
előnyben részesül. Aj­
ánlkozni lehet — Áron 
Miksa cég irodájában. 
Kishegyesi-ut 3. sz. 6768

bármilyen nagy me- 
nyiségben, a legmaga­
sabb napi árban. Egy 
pincemester azonnali 
belépésre kerestetik. — 
Borbizományi üzlet. —

, Tiszta 
borosüvegek eladók - 
.'.ün-es, 7 deci®, hossza 
it Hitei, csak bortól lés­
re alkalmas. Csapó-u 
lOo, uzeltben. «7v>

Eladó
2 drb. vas szobakályha 
szén és fa fűtésre, 1' db 
gramafon 20 lemezzel, 
1 db. villanyozó kitek 
lék. Laktan ya-u. 13. sz.

Eladó 
épületfák. tégla, tort- 
cserép, tört tűzálló tég­
la. samotte, fayence — 
cserepkályha- ajtók, - 
kályhatálcák, vázák, - 
minta táskák, széntölté 
vasmozsár, vaslétra. - 
Károly Ferenc József- 

6765

Irodahelyiség 
főnöki szobával, előszo­
bával, Péterfia-u. 16. sz 
alatt azonnal kiadó. — 
Értekezni ugyanott. 
_________________ 6655 

Házvezetőnőnek 
menne 32 éves Intelli­
gens; asszony, elsőrendű 
gyakorlattal, kitünően 
főz. Megy falura, pusz­
tára is. Cím a kiadó­
hivatalban. 6642

Szakácsnő 
100 személy élelmezésé 
hez felvétetik. Jelent­
kezés, Szent- Anna-u. 
12 d. e. 10—12-ig. 6747

Kerestetik 
tisztességes nő, 
gondozására, f 
utca 32. Konrád Lajos. 
________ 6744

Varró
és tanuló leányt keres 
Várady Teréz, Csanó-u 
52.___ 6730 á

Eladó 
selyem szalon Karni. 
-ura, 'Sunda cimbalom 
két fodrásztükör, |S 
uveggei, marván, lap 
asztal, todrászsilt ti 
nyerral, szakái vágógép

jó karban levő taatrika- 
uajós Singer varrógép 
eladó. Bercsényi-u, 4 sz

Zalai Marik tanár 
ea (Hatvan-utca L szám, III. emelet) ra 3 havi könyvviteli éa gyorsíróéi 

— nappali óo oatl tanfolyama — 
november 4-ón veszi kezdetót. Óriási gyakorla­
tiad lógva az egyöntetű kisebb csoportokra osztott 
felnőttek 3 hó alatt többet jobban végezhetnek, 
mint zsenge korúak ugyanannyi év alatt — Több 
aiakkönyvzk szenójs. — Társadalmi is miniszteri 
elismerés. — Több ezer hallgató a legelőkelőbb 
állásokban. Boiratás délelőtt 10—12 őréig 57ß

Alma 
vásár
Rákóczi

10-24& UlCB 3*' T^on’ * utca 13.

Tűzifát 
bükk, tölgy, kőris, szil 
hasáb, vlaamlnt dorong 
és varga fát ajánlok 
nagyobb menyiségben, 
waggon tételekben, ap­
rított állalmiban is ház 
hoz. szállítva. Fűszerbe 
reskedők, szatócsok ré­
szére külön árkedvez­
mény. Rendelések fejvé 
telét személyesen dez- 
•cözlóm. Szives tártoga- 

vagyok tisz.-

Egészséges 
szoptatós anyát kere­
sek, ki nappalra ej jö­
hetne. Jelentkezhetni : 
IteroB-u. 8 szilám, utcai 
takáA___ ________ 6740

Megbízható 
mindenes főzőnő keres 
tetik úri házhoz. Püs­
pöki-palota 4-ik kapu, 
első emelet, 22. ajtó 
_________ 6766

Egyszer 
sem használt elegáns 
nagy szélű kalap 55. fe­
kete bársony sapka 30, 
barna selyem sapka la 
koronáért, uj arcfátyo- 
lók, piros bársony rózsa 
és egy csinos mladár — 
kalapdiszek, boára való 
finom szőrme farok és 
egy legdivatosabb feke­
te szőrme boa eladó. 
Eötvös 59. 12—3-fg. 6774

> VfifiVtM fial» 4« «MM.
4nképzo-eoylet folyó hó 4-én, vasárnap d. 
u. órai kezdettel tartja meg a gén j a vi tómű hely­
ben lévő helyiségében azinlelőadását. Az „ffgvef 
értés" Farkas Imre költőnek az „Iglói diákok" 
üimü dalosjátékát ismételi meg ez alkalommal, 
amelyet nemrégiben nagy sikerrel adott elő és 
az általános kívánságnak engedve, Ismételi 
meg ezen előadását, még pedig a „TTonvédnap" 
javára és céljaira. Az „Egyetértés“ ismételten 
az „Iglói diákok‘‘-ban a legjobb erőit viszi a 
színpadra: az előadásnak jó sikerét biztosítani 
óhajtván. A közönség tájékoztatása céljából 
szükségesnek tartjuk a műsort közreadni: 
„Iglói diákok.“ Irta: Farkas Imre. — Diáktör­
ténet dalokkal, 4 felvonásban. Rendezte: Szvit- 
lik Ferenc. Sugó: Kovács Árpád. Karmester: 
Ehrlich József. Személyek: Petki János, csong­
rádi polgármester: Osváth Gyula. Pali, a fia: 
Horváth Jenő. Tircsák Tódor, tanár: Herczeg 
S. Éviké, leánya: Papp Erzsiké. Az igazgató: 
í'erkó Gyula. Kern, latin tanár: Mikii Lajos. 
Staszny, magyar tanár: Magyar Gy. Kastraps- 
ky, logika tanár: Gerö Mátyás. Holéczy / ista: 
Vadkorty E., Kudelka Tóni: Németh József, 
Szidor Ákos: Terkulya M. diákok Simák Ger­
gely, pedellus: Schorr Ferenc. Odrobina János, 
a „Két golyó“ csapiárosa: Szvitíik Ferenc. 
Gsaposlegény: Szakáll Bálint. Majálisi rendező: 
Szolárszky L. Bakter: Zöld Géza. Amint ezen 
műsorról látható, a daljátékban az „Egyetér- 
les“-nek legjobb műkedvelői vesznek részt és a 
nemes és hazafias jótékonycélt is tekintve, a 
mire a.z előadás jövedelme fordittalni fog, az 
előadást a nagyközönségnek szives figyelmébe 
és jó akaratába ajánljuk.

Tavasz és szeralem, gyönyörű szép uj operett, 
Vandergold kisasszony, Három a kislány, Csár- 
<iá,sk leosszon y és más zenemüvek nagy választók­
ban kaphatók Antalfynál, Szent Arina-u. 13.

Koszorumcgváltás. Hadházy Kálmán 
nagyszalontai ügyvéd, sógora: Oláh Gyula deb­
receni városi tisztviselő elhunyta alkalmából 
kószorumegváltás elmén, a Katona-Otthon ja­
vára 30 koronát adományozott.

Nem házasodhatnak a hadifoglyok. 
A monarkia területén élő hadifoglyok belföldi 
honosokkal a háború folyamán házasságot 
nem köthetnek. Ez a hadügyminiszter rendele­
té, amelyet a kultuszminiszter most közölt a 
püspökökkel. Kivételes elbánásban csak az 
orosz-németek részesülnek.

Szomaházy, Muzsikáló óra, Arcibasev, 
féltékenység. Révai. Magyar Demokrácia és 
más szépirodalmi müvek nagyválasztékban,. 
Antalfy József könyv- ős papirkereskedésében, 
Szent Anna-u. 13.

Somossy László céfi, Hajduvármegye szál­
lítója. A Debreceni Háziipar gyönyörű készít­
ményeinek kizárólagos raktára. lilousok, ru­
hák, párnák, kézitáskák, stb., stb. Tekints«- 
meg a kirakatot.

Levélpapírok, művészi képes levelező­
lapok nagyválasztékban jutányos áron kapha­
tók Antalfynál, Szent Anna-u. 13.

Simonyi-nt
13. villa. 3 szoba, mcl- 
lékhelv IségeKkel azon 
nal kiadó. Cim a kiadó 
hivaalban. 6757

Női bársony 
kalapokat alakit Oláh- 
nó, Nyil-u. 23. 6753

Megnősülne 
egy világlátott, több — 
nyelvet beszélő hadmen 
tes fiatal ember. Évi 
it'edelme lCC-rO K. — 
Fényképpé] ellátott leve 
leket, hozomány meg­
jelölésével kérek „Rang 
nélküli“ jeligére a ki­
adóhivatalba. 6762

Kutvszivattyukat 
vízvezetékeket, kisebb, 
nagyobb, gépeket, olcs­
ón javltok, szerelek. — 
Veszek, adok vízvezeté­
ki alkatrészeket., kutszi 
vattyukat. kézi vagy — 
erőhajtásra, villany mo 
torokat, gépeket, szer­
számokat. Kétmalom-u 
Ifit___ _____  «771

Kompetencia 
tűzifái, jutányos árban 
fuvart és felvágva ház­
hoz szállít. Monostor­
ró is „Herkules“ tűzifa 
*rl°P> Károly Ferenc 
Józaef-ut 10. grog

t,o!S>f^ász, 
szépségé polo term? 7 

!■« 

hüzzui szolnhJ mKe«. 
íeges hajpótlékokK n 
nagy raktár, mafe 
terrnőBzeethüen.
nyen kezelhető mü i 
•alódi hajakböl fo 
matmk' ‘i!ajbetéukZfri 

nagvban vállalat.
Fésülés °kÍuju^' 'Xt 

l} . {«Rolc-sóbbtól le? 
drágábbig. eg'

UJ bort
veszek, hordót adok — 
hozzá. Hatvan-utca 2. 
vendéglőben. 5924

Keresek
2—3 szobát bútorozva, 
konyha s lehetőleg — 
fürdő szobával. Ajánla­
tokat alezredes jeligére 
a kiadóhivatalba kérek

6697

HajinunkAk 
készen kaphatók, hajat 
veszek. Boczán fodrász 
Hatvan-u. 2. ___  6754

Kiadó
azonnal nagy utcai bú­
torozol! szoba, Kossuth 
6. sarokház 6755

Paczeltnéi
igén szép chrysantheu- 
mok, szinte mindszenti 
koszorúk helyett alkal 
masok, legolcsóbban — 
kaphatók._ __ __6095

Villamos
zseblámpák, elsőrendű 
telepek, wolfram égők. 
Földvárinál, Széchenyi


